

Для немедленной публикации

свяжитесь: Perry Cooper, аэропорт SEA
Cooper.p@portseattle.org 206-787-4923

В рамках грантовой программы было выделено более 226 тысяч долларов организациям округа Южный Кинг на улучшение окружающей среды

СИЭТЛ – Порт Сиэтла выделит 226 631 доллар шести общественным организациям, реализующим проекты по улучшению окружающей среды в сообществах вокруг международного аэропорта Сиэтл-Такома (SEA). Это четвертый цикл финансирования программы экологических грантов [South King County Community Impact Fund](#). С момента создания фонда за четырехлетний период 44 некоммерческим и общественным организациям округа South King было выделено около 7,2 миллиона долларов США.

«Получатели грантов South King County Community Impact Fund добиваются вдохновляющих успехов в сообществах вблизи аэропорта SEA, они устраняют давние пробелы в обслуживании, дают жителям возможность трудоустройства, а также реализуют экологические проекты», — **сказал президент Комиссии порта Сиэтла Хамди Мохамед**. «Это финансирование подтверждает наше стремление стать лучшим соседом аэропорта и инвестировать в экономический рост сообщества. Мы увидели серьезный эффект от централизации общественных организаций и стремимся к углублению этого партнерства».

«Shyan Selah Foundation рад улучшить нашу программу Connect to Nature благодаря щедрой поддержке Программы экологических грантов South King County Community Impact Fund от порта Сиэтла», — **сказала Кэндис Ричардсон, вице-президент Shyan Selah Foundation и менеджер программы Connect to Nature**. «Благодаря этим средствам мы имеем возможность сотрудничать с одной из наших школ-партнеров, Federal Way Public Academy, в течение трех лет в благоустройстве школьных территорий. Этот процесс предполагает вовлечение учащихся в захватывающие занятия, которые способствуют экологическому образованию, а также передачу бесценного практического опыта в ландшафтном дизайне и садоводстве. Помимо образовательной сферы, наши усилия будут способствовать возрождению территории этой государственной школы, которое не только принесет пользу учащимся, но и обогатит связь местного сообщества с этими территориями в обозримом будущем».

Партнерские отношения, основанные на равенстве, позволяют организациям привлекать местные сообщества к решению вопросов экологической устойчивости, а выбранные проекты направлены на улучшение окружающей среды и доступ к зеленым насаждениям. Сообщества в округе South King испытывают непропорциональное воздействие на окружающую среду из-за множества факторов, включая долгую историю несправедливой практики землепользования и экономический сдвиг, который толкал маргинализированные сообщества все дальше и дальше на юг.

Помимо шести организаций, получающих средства в этом четвертом цикле, 15 организаций продолжают работу над экологическими проектами в Burien, Des Moines, Federal Way, Normandy Park, Seatac и Tukwila в рамках варианта многолетнего финансирования программы.

Получатели

Shyan Selah Foundation реализует программу Connect to Nature, предназначенную для учащихся государственных школ Federal Way, одного из самых разнообразных школьных округов в штате Вашингтон. Программа обеспечит обучение участников садоводству, ландшафтному дизайну и

экологическому поведению, а также очистку и восстановление парков и открытых пространств на Federal Way. Этот проект профинансирован на 57302,40 долларов США.

EarthCorps работает с городом Burien, партнерами сообщества (включая Partners In Employment, Washington Conservation Corps-WCC, программы послешкольного обучения и Green Burien Day), а также волонтерами над восстановлением и управлением Hilltop Park, открытого пространства площадью 7,4 акра в районе Boulevard Park. Этот проект будет проходить в Burien и будет профинансирован на 60000 долларов США.

SR3- SeaLife Response, Rehabilitation, and Research привлечет большую и разнообразную аудиторию к защите местной морской среды и животных, которые считают ее своим домом. Это будет достигаться посредством ежегодных мероприятий по уборке пляжей для очистки пляжа Des Moines, а также с помощью программы Marine Mammal Stewards, в рамках которой будут давать местным посетителям пляжей знания о морской дикой природе и вдохновлять их защищать нашу общую прибрежную среду. Этот проект будет проходить в Des Moines и будет профинансирован на 22384 доллара США.

Foster High School Environmental Science Program расширит существующий общественный сад в Foster High School, которым управляет Клуб садоводства как в средней, так и в младшей школе. Расширение сада предоставляет ученикам больше практического опыта по темам науки об окружающей среде. Этот проект будет реализован в Tukwila, он профинансирован Tilth Alliance и профинансирован на 60000 долларов США.

Toros Cycling Club будет опираться на предыдущее финансирование в рамках третьего цикла грантовой программы для проекта по улучшению навыков езды на велосипеде в Burien, особенно в неиспользуемой части парковки Annex Park. Эта территория иногда становится объектом свалок, празднования и вандализма. Финансирование будет направлено на улучшение состояния территории за счет усилий по уборке с участием членов сообщества и усовершенствованию указателей, связанных с использованием парка. Этот проект будет проходить в Burien и будет профинансирован на 15395 долларов США.

Menbere Tsebaot Holy Trinity Ethiopian Orthodox Tewahedo Church повысит экологическую устойчивость и природную красоту местного сообщества, посадив деревья в Adelaide Park благодаря самоотверженным усилиям волонтеров-членов церкви в тесном сотрудничестве с Federal Way. Этот проект направлен на повышение общего благосостояния города за счет увеличения площади зеленых насаждений, повышения качества воздуха и создания гостеприимной, безмятежной атмосферы для жителей и гостей города. Этот проект будет проходить в Federal Way и будет профинансирован на 11550 долларов США.

O South King County Community Impact Fund

Программа экологических грантов — это цикл South King County Community Impact Fund, фонда с капиталом 10 миллионов долларов, созданного в 2019 году. Порт Сиэтла учредил South King County Community Impact Fund (SKCCIF) для развития партнерских отношений на основе равенства и предоставления ресурсов и поддержки исторически недостаточно обслуживаемым сообществам вблизи аэропорта, для фокусировки на снижении шума, здоровье окружающей среды и устойчивом развитии.

Программа экологических грантов SKCCIF продолжает работу весьма успешного Airport Community Ecology (ACE) Fund, который с 2017 года инвестировал более 1204000 долларов США в 37 экологических проектов в сообществах.

В 2019 году порт также создал в фонде подразделение экономического восстановления (Economic Recovery) для оказания помощи в восстановлении после пандемии. Инвестиции в восстановление экономики на сегодняшний день составляют 3 миллиона долларов, вложенные в местные некоммерческие организации и общественные организации округа South King.

Многолетнее финансирование

Многолетнее финансирование увеличивает отдачу от инвестиций порта в сообщество и помогает поддерживать устойчивое планирование и реализацию проектов. В этом четвертом цикле порт продолжает предлагать многолетние гранты заявителям на проекты на один, два или три года на сумму до 20000 долларов США в год и до 60000 долларов США на несколько лет.

Установка соответствия требованию 2:1

До 2023 года закон штата требовал, чтобы проекты соответствовали требованию 3:1 для получения средств. В течение нескольких лет порт вносил законодательное предложение о снижении требования 3:1 в качестве главного приоритета. В ходе законодательного цикла штата Вашингтон 2023 года при спонсорской поддержке со стороны представителей Клайда Шейверса и Тины Оруолл, а также при поддержке нынешнего президента Комиссии порта Сиэтла Хамди Мохамеда, порт успешно выступал за снижение требования, которое заявители из некоммерческих организаций должны предоставить через SKCCIF, до 2:1. Это изменение снижает нагрузку на награжденных партнеров и расширяет возможности порта заключать контракты с общественными организациями, некоммерческими организациями, ассоциациями и группами волонтеров, осуществляющими общественные улучшения в сообществах, расположенных вблизи аэропорта.

Порт предлагает несколько способов удовлетворить эту потребность, включая волонтерское время, часы общения с участниками общественных мероприятий, образовательные часы, экологическую ценность посаженных деревьев на протяжении всей жизни, сокращение выбросов углекислого газа, вклады в натуральной форме, вклады партнеров проекта и денежные пожертвования.

О международном аэропорте Сиэтл-Такома

*Международный аэропорт Сиэтл-Такома (SEA), управляемый портом Сиэтла, обслуживает жителей северо-западной части побережья Тихого океана основными услугами, доступом к сотням внутренних и международных направлений, а также экономической деятельностью, которая предоставляет десятки тысяч рабочих мест и обеспечивает экономическую деятельность на сумму 20 миллиардов долларов США. В 2023 году SEA второй год подряд получил престижную награду туристической индустрии **4-Star Skytrax Airport Rating and designation as Best Airport in North America**, как сосредоточенный на путешествиях, ориентированный на клиента, с лучшими услугами и удобствами. В 2023 году SEA обслужил более 50,8 миллиона пассажиров, что всего на 1,8% меньше, чем в 2019 году, и прогнозируется, что в 2024 году он превысит этот показатель до пандемии. Тридцать пять авиакомпаний обслуживали 93 беспосадочных внутренних и 30 международных направлений, включая Канаду, Мексику, а также сезонные рейсы.*

Для получения дополнительной информации о нашем аэропорте, одном из 12 лучших аэропортов США, посетите www.flysea.org и следите за нами в [Twitter](#), [Facebook](#) и [Instagram](#). **Двигайтесь вперед. Каждый день.**

###